T )1 O UID;\V,INTAAO]AO] 1188
Mmoo | A U= ININ I N|ES
N | D | M) > o |[dM MM
— | MO |lo| = |CO]|]0||0||l-zZ
Ol Q| Z | x|{dM|=Z|=Z|=Z|I8F
=T TR IalT ¥ | > |>|>|23
M| S| > ™ £5
— | UM< O | =Z |9 | d| 2|5 1:100
o | O ~|l=|=|m| m|I8s N
N ™ N 174
—< = | C > | Y| D
s G -, ™1 1
™| On = > | <& | & =
iR = |- |5
I > | N
~ § ~ — A
= | < = | O
= ) — v
~
_
& g
2 S
3 3
> =
v 3 I
30 N
& S 0.0 1.98|164.56[166.24 | 166.54 | Studnia_#1.5m S ﬁ:' R
o = N Pro}. wiqczenie do kanafu 8300 PP SN8, Rz.d.=164.56 3 > R
35 S| 1.90|164.64|166.27| 166.54 E_Ir(OJ. \Il(v’chzgn'le kon%IudD7i15.g 5¢BBOD PP SN8, Rz.d.=164.56 |3 = 5
_ 55 (,,_U& [ 1.81] 164.69] 166.30] 166.50 |- on-—GESZCL, RZCZ0R. | '
D75 Fale) 1.73)|164.74[166.34| 166.47
9.0 ® Ol= 1.65| 164.79| 166.37| 166.44 |istn. kabel NN, Rz.0.=165.90 |
’ D * * * “—Istn. kabel telek. I.\I. 1 | =
o | 120 5 1.68] 164.87| 166.55] 166.55 |Istn. studnia_g1.5m [@ 2
o stn. kabel telek. 3
stn. kabel NN
[kw. kan. deszcz., Rz.d.=164.87 T
~ =
(8} o
5 o9
g 3
33
& S 0.0 1.98 164.56 166.24 166.54 Studnia #1.5m W?ﬁ =
> = =) Proj. wiqczenie do kanatu D7.2 6300 PP SN8, Rz.d.=164.56 I > ~
3.0 Se|_1.99|164.56[ 166.27| 166.56 = =
Istn. gaz. n.cién. 8100, Rz.0.=165.50 ~ 2
6.0 2.01/164.57| 166.29| 166.57 |
Likw. gaz. §r.cisn. 8225 s
8.0 2.02)|164.57[166.22| 166.58 Tkw—a0s—Sr Gian 9975 od /
~ 10.5 2.03)|164.571 166.17] 166.60 ‘
© 130 2.20|164.57 166.18| 166.77 |
15.0 2.22|164.57| 166.18| 166.79 I
16.5 2.23|164.58 166.18| 166.81 |
- 18.5 2.23|164.58| 166.17| 166.81 Likw. qaz. §r.cisn. 9225 l
NG 21.0 2.22|164.58| 166.16| 166.80 [Studnia #1.5m H s T
- 24.0 2.18|164.58| 166.16| 166.77 | R
26.0 2.16]164.59| 166.17]166.74 | §
. 280 2.13]164.59( 166.17| 166.72 | ’
b Proj. kabel telek.
o 30.5 2.10]164.59| 166.16| 166.69 kw_adz. &.cisn_ @160 v :
32.5 2.08|164.59| 166.16| 166.67 |
35.0 2.05)| 164.59| 166.16| 166.64
S 37.0 2.02|164.60| 166.18| 166.62 | Studnia #1.5m F= 1/
5 Proj. wiqczenie kanafu kr7.1.2 200 PP SN8, Rz.d.=164.60 I =]
| %
. M5 1.91|164.60 166.23| 166.51 , . . _ =
S 435 o 1.921164 601 166.23 1 166.52 Skrzyzowanie z proj. Gaz Etap 2 8225 x13.4 PE100 SDR17, Rz.0.=164.19 }
< 47.5 0 1.93| 164.61] 166.23| 166.54 | Studnia #1.5m l
S5 S 931 164.61,16.23 166, - H—T1
“ O s [
& I 3
- & | R
54.5 1.90| 164.61({166.24| 166.52 a3
me S |
[ T~
) N
60.0 = 1.87)164.62(166.24 | 166.49 S |
” 00 3 I 2
] | ]
o 65.0 1.85) 164.62 [ 166.25| 166.47 ‘ S
— | -}
Il Likw. gaz. $r.cién. ¢90 « | -
RN fad I |
7150 NO 1.81/164.63| 166.26 | 166.44 , «
o
NS | 3
Ol ,’ 3
_3 79.5 3 1.77]1164.64 166.19| 166.41|Studnia_©1.5m 1TE I;-JF'
- Proj. wigczenie kanafu kr7.1.4 9200 PP SN8, Rz.d.=164.64 IR ¥
82.5 1.76]164.64| 166.21| 166.40 | ]
| 3 =
| @
- |
b I
° |
92.0 1.72]1164.65 166.26| 166.38
Proj kabel energ., Rz.0.=165.77 }
|
S 97.5 1.70) 164.66 | 166.27 166.36 | Studnia #1.5m M= P =
P Proj. wigczenie kanafu kr7.1.5 9200 PP SN8, Rz.d.=164.66 01 .
| =
& | s
| 2
I @
106.5 1.74[164.67] 166.29| 166.41 l
N |
o |
o
I
I
|
|
— |
119.5 N 1.80) 164.68(166.35| 166.48
(2]
E 122.5 3 1.81/164.68[ 166.35] 166.49 |Istn. studnia #1.5m 11
o TE
- Gx
g
o 33k
& ~ 0.0 2.02 164.60 166.18 166.62 Studnia 81.5m
o ;; wn © Proj. wiqczenie do kanafu D/.1.6 8800 PP SN8, Rz.d.=164.60 |
~ |8 35 g%B ‘o“\;,' 1.68 | 164.92| 166.23| 166.59 | 5
N 5.0 3 1.50( 165.06[ 166.23 | 166.56 |Wpust uliczny, Rz.d.=164.06 : : - g
) 3
o)
= N
s &% gT
- g X .
355 Studnla{¢1.5rr_1 do kanatu D7.1.6 ¢800 PP SN8, Rz.d.=164.64
PR 0 sici o 177 16464 166.19 166.41 fol Waczenie o ol o7 e
o =@ | %.UB o\ | | | [Likw. kan. deszcz. #800
N © 30|&msl3 3% 1.47]164.80] 166.18] 166.27 [Wpust uliczny, Rz.d.=163.80 . R
» 5 S
— Gl
507 8
- o N .
386 Stuglmo{m.Srr_\ do kanatu D7.1.6 8800 PP SN8, Rz.d.=164.66
s ; . . , Rz.d.=164.
ex9__ 00O NG o 170 16466 16697 16635 o P I D i
o S5 _lim 10]amal3 N . . .24]166.27 [ KL = — r =
= Wpust uliczny, Rz.d=163.70 &
» ;r s
[
~]
(e)
. f
> 8 |
S35 =
S55¢ ;
& E 0.0 0.00 173.10 165.80 173.10 Eroi. w¥lot . kl 300 PP SNE Rl =TT3 T
o =, 250 & Gl_234] 17311]165.77|175.45] > "I P T“ ! P B g
v o °
2 55 O 2.86] 173.13[165.75| 175.99 |Proj. studnia ¢1.2m | 2 i, H b; s
b [=] 1 'Cﬂ
pry W) , = ’
O | [
10.5 N 2.82| 173.15] 165.71)175.98 | N
125| = 2.81] 173.16| 165.69{175.97 | S -
2 (@e] || 3
S 155 — 2.78| 173.18]165.67| 175.96 | 3 \
17.5] 11 2.76]1 173.19[165.65] 175.95 ‘
195 "2 2.75|173.20| 165.66 | 175.94 | S
25 < 2.72| 173.21] 165.66(175.93 I ??
2 24.0 S 2.711173.22)1165.67[175.93 [Proj. studnia ¢1.2m T H |- 2
N rol. wigczenie kan. !¢200, Rz.d.=173.37 ] i I @
275 s 256! 173.94| 165.66| 175.80 dwodnienie obiekiu Iwed’(ug odrebnego opracowania ”
= 29.5|2TN 2.59|173.25| 165.66 | 175.84 I S
o o0, Proj. wh ie k l¢200 Rz.d.=173.37 g
roj. wigczenie kan. , Rz.d.=173.
33.0 O (on 2.501173.27]165.661175.77 [Ddwodnienie obiekiu |wedfug odrebnego oprocuwon‘l‘a\
@ 35.0 3 2.181173.27]165.66| 175.45 |Proj. studnia ¢1.2m | i 5=
w
> \
£3%2 \
352 poi \
= : — Proj w¥10t A
¢_ 7 0.0 Ic\; N 0.00 171.96 166.02 171.96 Pro]. wigczenie do kanatu 8300 PP SN8, Rz.d.=17/1.96
N (8] T
o 22 |5 20 QB\N 1.55| 172.01] 166.13| 173.56 |Pro}. studnia ¢1.2m _ \ = &
e Vol - Pro]. wigczenie kanafu kr8.13 200 PP SN8, Rz.d.=172.26 @
o 20|\ = ! 1
v 6.5 o) 1.66]172.08|166.42|173.74 \ =
& 8.5 1.71| 17211/ 166.49| 173.82 |Proj studnia ¢1.2m S
o roJ. wigczenie kan. 6200, IRz.d.=17/2.358 ) 2
1.5 Q 1.81] 172.15| 166.55 173.96 [Odwodnienie obiektu wedfug| odrgbnego opracowania
= 135|gN 1.83] 172.18{166.54| 174.01 |
tn Z10
S O > Proj._wigczenie kan. $200, hz.d.=172.38
o 17.5 o 1.71{172.241166.52 | 173.95 [Odwodnienie obiektu wedifug; odrebnego opracoworﬂ‘u\
© 19.0 3 1.831172.27[166.52| 174.10|Pro]. studnia ¢1.2m 1
w
>
5 ux=
T O™
3 § z Proj studnia ¢1.2m
ng 0.0 %_DE a ; 155 172.01 166.13 173.56 Pro). wtqczenie do kanafu WS8a.1 4300 PP SN8, Rz.d.=172.01
o o _lin SoSI3NSe[ 1.307172.26 [Proj. wpust uliczny 0.500m, Rz.d.=171.32 —\
3 1.5 1.34 172.32 166.13 173.66 B
g C
& ~N
N
> G
588
2 0.0 1.96 164.41 166.37 166.37 Istn. studnia =
oS = =) Proj. wiqczenie do kanatu 300 PP SNB, Rz.d.=164.41 I I:I
o 25 Wl 1.941164.42| 166.36 o L
S 45 2.38]164.42 166.35| 166.81{Prol kabel enerq.
Likw. gaz. §r.cisn. 6225 l o
3 7.0 2.36]164.43[166.34 | 166.79 | Studnia_©1.5m 7= {DM H:' 2
o Proj. wigczenie kanafu kr9.2.2 8250 PP SNB, Rz.d.=164.93 [t N /o
9.5 2.33|164.44|166.33| 166.77 |Pro}. wiqczenie kanatu kr9.2 ¢200 PP SN8, Rz.d.=164.43 z =
) | s ©
A | 2
O I
O I
|
N 195 g 2.24)|164.47| 166.31| 166.71 :
o225 U 2.22|164.48166.30| 166.69 (
25.0 &) 2.19]164.49|166.33| 166.68 ‘
27.0 = 2.17]164.49(166.33| 166.67 § |
2901 oo 2.15)|164.50( 166.33| 166.65 1S |
=
31.5 — 2.13]1164.50{ 166.32| 166.64 g_ l g
2 3401 || 2.11| 164.51[166.33]| 166.62 | Studnia #1.5m I ITLu,,_ | H:, e
™ 1.71] 164.91 Pro]. wigczenie kanalu kr9.3 6200 PP SN8, Rz.d.=164.61 ] IR
37.0] O 1.65[164.92| 166.38| 166.57 |Proj. wiqczenie kanafu kr9.3.1 200 PP SN8, Rz.d.=164.51 S | » 4
I 5 &
40.0 g 1.75)|164.93(166.42 | 166.68 g ~ | : =
42.0 1.81] 164.94| 166.45| 166.75 T~ \I\
o 4.0 3 1.99]164.94166.48| 166.93 " \|
46,0 2.01] 164.95| 166.51] 166.95 |Skrzyzowanie z proj. Gaz Etap 2 $225 x13.4 PE100 SDR17, Rz.0.=164.64 | g
48.0 2.02)|164.95[166.54 | 166.98 \| :76:
50.0 o 2.04) 164.96 | 166.57| 167.00 1 g_
52.0 pay 2.06|164.97[166.60| 167.03 \ I
2 54.0 3 2.08|164.97[166.60| 167.05 | Studnia #1.2m M1 o
~ NS ~ Proj. wiqczenie kanafu kr9.4.1 200 PP SN8, Rz.d.=165.3/ s N e
2 57.0 Z%B m\g 1.69] 165.19/ 166.62 | 166.89 | 3 b =
3 58.5|° "Olo “*%| 1.50/165.34] 166.61] 166.84 | Wpust uliczny, Rz.d.=164.34 . : 1 3 =~
= >
§
33
& 2 0.0 2.36 164.43 166.34 166.79 Studnia #1.5m M= = o
o o 1.86]164.93 Pro}. wiqczenie do kanafu D9.1 #300 PP SN8, Rz.d.=164.43 I ! S o
0 [% X Pro}. wtgczenie kanatu kr9.2 ¢200 PP SN8, Rz.d.=164.43 ‘ N =
a) 8
& &0 o |
6.5 oler 1.70| 164.96 [ 166.37| 166.66 [ 8
3 8.5 3 1.82) 164.96 [ 166.38| 166.78 | Studnia_#1.2m = : 2
N - Proj. wiqczenie kanafu kr9.2.1 200 PP SN8, Rz.d.=165.06 Z
1.5 Q 5 1.76]165.02| 166.41| 166.78 | 2
S 140 %%B 1.59| 165.07 | 166.41 166.66 @
16.0|% og 1.55| 165.11] 166.39| 166.65 :
) 18.5 3 1.50( 165.15] 166.37] 166.65 | Wpust uliczny, Rz.d.=164.15 . . i
o A
(o]
= >
5 Ox GT
b go®
3 § ™ Studnia ¢1.2m 8
. 2 0.0 1.82 164.95 166.38 166.78 Proj. wigczenie do kanatu kr9.2.2 8250 PP SN8/6200 PP SN8, Rzﬁ¢—164.96 =
s o[ 1.727165.06 ” :
3.5 8 % 1.69]165.09| 166.40| 166.78 :
> Ao\ °
; Z3 |
© 65|00 85 1.53] 165.12{ 166.42| 166.65 ,
21 100 ] 1.50| 165.15] 166.40| 166.65 [Wpust uliczny, Rz.d.=164.15 : : L]
N
= ET
— &~
w pN
5 O o
T O =
330
2 0.0 2.36 164.43 166.34 166.79 Studnia #1.5m 1 g
S S N Proj wlqczenie do kanafu DI.T 8300 PP SNB, Rz.d.=T64.43 Iml=E= L R ~
o 30 DN Q 210| 164.51] 166.34| 166.70|Pro) wiqczenie kanafu kr9.2.2 ¢250 PP SNB8, Rz.d.=164.93 l Z ]
o 55 oo-UOa 1.93) 164.72(166.34 | 166.65 | '
3 7.5 SE! 1.661164.84|166.34 | 166.50 [Wpust uliczny, Rz.d.=163.84 : , A
—_ (&)
& . o
35 & = Studnia ¢1.5m - »
398 Eroj. w’{qczen]e go k?nolirug [%91.1¢5880PEPS§II§8,RRzdd.7é245.1131 /164.91 8
¢ B 0.0 211 164.51 166.33 166.62 rol. Wiczenie Kanawi krs->. » 0= '
o 2.01] 164,51
2.5 1.96] 164.69| 166.33| 166.65 &
—~
5.0 1.79]164.75 166.35| 166.54 8
£ 80 1.69]164.84166.37| 166.53
10.0 1.63)| 164.90( 166.38| 166.52
3 14.0 1.50] 165.01{ 166.39| 166.51|Wpust uliczny, Rz.d.=164.01 :
> :
2 £ 3 Studnia ¢1.5m
39 1 Eroj. quczen]e go k?nqlirug [%ggzgngPPsPNgN% 52.(11.51%%.51/164.91 ‘g‘
¢ B 0.0 2.11_164.51 166.33 166.62 ro}. wigezenie kanaii Krs. » R20= R 2
o ™
3.5 1.99]164.63| 166.33| 166.62 a
= 65 1.76]164.73|166.33| 166.49 ?
o 85 1.69]164.79| 166.33| 166.49
g
5 i
& 14.0 1.50] 164.97 [ 166.33| 166.47 | Wpust uliczny, Rz.d.=163.97 a
[#3] o
= I
£ 23 8
NS Y 352 gtuqnio{¢1.2rr_1 do kanatu D9.1 8300 PP SN8/8200 PP SN8, Rz.d.=164.97 g
3 00 L _No & 2.08 164.97 166.60 167.05 roj- wigezenie do kandiu US. » N
G P P o I I AN A [ [Woust_uliczny, RzZ.d.=T64.43 oo |0 NN
> 1.5 1.50 165.43 166.78 166.93 X o
= ST S
>
N
W
—
-
I ()
275828522883 388838082555 . O
2858855532823 5685882288035 o=
ScEs839E5525838egs28s0®s2n o
SS8gs5=5S8338583885€82232 I
e oERo88208e222822833237¢
S2g8EsHg55 R 3NE588558328 3 = =
SN =ZSNT3s==2883288 =557 o 0
85‘-"2‘%%%;9%’%%535_%3%5‘; gE3Z D m m
#8 $8:=8d%g=53582s=2¢8=25 582% = =
30 28gRzz8228885c2383z 2583 _
g8 5282323235583%8538-8 3833 o =
§8 8259883335838 88 zBos <
£§8 SSCSc8.8E33372,883 SE35°® =~ <
32 c=239cl8s53geg3888 75 <gg*= 3 >
g 3§2s§fcz2233595852 2558 o
3e B5328&8z32:38R=83528 Sg:s¢ = <
T 2gg:8oegrl¥g2eg833g 5532 =
$4 2:888§ e53328%835; Zdgs =
€5 R& BN T5252 FoE2g& Z2s1w =<
38 K g5 &g 835 859v%¢
=8 55 °8 8 933" g§¢g
o Z @ 3 8 = 3 Q S 5 3 5 9
S § g @] o o] o] a] § f: % E § wo} § Qo g %’ % § § é"‘ig
SHE|E|E |2 |E | g | : : g £ 5 zZBE | = E d 5852
=98 || 28| 8| ¢ T | E7F g% g8 § s <88
S | = s | & | 2 L L < 5 ENE &3 3 N B >5 gs3a
g E] = A 3 2,00
S Sgz| REgTE = | z&3 L ok Fpit
= | 284 NB S W e 53 ® ¥ o S22 SRS 3
sl g |3 |3 |pelps| 2 |8 = | 8¢ ~ 23398 o® S 2y A g8z 2
Sl e | & | § |BeEe | & | % |82 g.ogggé.g;- = ok = 382
= 2 - - |8 C S . N . — o d 228
B EEEEREE I Zlz |28 | 3EsEEE5s & 2% S8 = pigsg
S 3 : : : : g - —_. = 3=
=g |z ¢ |2E|f8| 5| |z|B|5f|zifiz2s | Z'g 3L 00 tE
AN N I 2| 2 |2s (3233830 0ee | Es2  |BREE
§ s} - [l I N S =
gz | |z |g2| | E v 5|2 |82 |§E2pze8lg> Zeb S Be® 3333
25 B | % | & g B I>| 2|58 |gElgeasglea -2 = (S5 =33 353535
S @ =~ R v = 2. e 5o \S] OUJ.O ERISEN Bzl 2055
g | = o Q| 5|88 282348 & g @ o o~ k5= o |385s2
= =N — & S O W B = = @5g s N |5535 ¢
> Q|2 |EER TS8R0 =3ay c 2% |2y32%
o 2 B3 |5| 2 |5% |gEnmsiZER 558 S SUHEER
3 = s g S i O vl A8 a® 283222 0 oéo ) 3 eS = |5°g5%
g g - = = . s £ 29 Sg
“H3g| 7| §l2F|37(22/14 € |&|S $EZLES 5T =85 = s2Z|585]s
SE| E| E|g2 |8 |2l B |al| s 55, 228824 5§ = 22 5% | 2382
2w L) L) 9 N 1) 3 =. —_ =] 9 Qo _
SEERRE-RRR AR R Z8o-3258¢ ey 2 - S»IE| 3535
:| 9% 5 E | we | 3% | RS g - = B N8, 9< & —I—ZQ. = or} TS S @0 3Q
g & 8” 8 Bl of |ns | QB = 2 .—.3 o = 3N a5 5 ! 2 L e C & S g g38°
s s |z |2 |° = T eweo B &5 w T ELS | 2EF5 | 32838
& @ e > > | S g® 358X 8 o ez L gz Neo eS| o88%
=) Es5B82gE 2 8 2 o 250 EiE5 | F%52e | 8gz2-
Rl = © = kK s¥2 O g OE _¥g5 | 8§°%o
< > = 2B 5w -8 § 3 5 =73 {:o Ses | it
g ) c =z 23F Y SR B A PR3 : ° > "3g | gfi:
. = & > B2 o & w N @ == 0 ® e = 5320
s _§_ Z 5588 3 Tog SR 4 Sg | 3g5=2
= : < & 9 R} = wE g S - =% | 82g¢
: 87 = = @& B © & g352
- 3 = —Z g < $=x23
b o M = O = .
= i 235




